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Niederschrift über die 05. Sitzung  

Fachschaftsrat der Juristischen Fakultät Potsdam 

22. August 2017 

 

Sitzungsort FSR-Büro 

Beginn und Ende 10:00 – 11:40 

Anwesende Alexander, Gamze, Lawrence, Markus, Mustafa, 
Sally 

Abwesende Anatol, Felix, Nico, Phuong Anh, Tosan 

Protokollant Alexander 

Nächste Sitzung Dienstag, 29. August 2017 

 

I. Beschlüsse / Wahlen 

• Markus beantragt, bei einer Bäckerei in Potsdam 350 Laugenstangen für insgesamt 160 Euro 

(inklusive Lieferkosten) zu bestellen.   

Abstimmung erfolgt: (6/0/0) 

-ANGENOMMEN- 

 

 

II. Tagesordnung 

 
I. Begrüßung 
II. Anwesenheit 
III. Beschluss der Tagesordnung  
IV. Erstsemester-Woche 
V. Absolventenfeier 
VI. Ersthelfer 
VII. Bücher in Bewegung 

 
 

III. Aufgaben 

• Markus bestellt 350 Laugenstangen für die Absolventenfeier. 

• Alex erkundigt sich nach Preisen für den Sekt. 

• Gamze kauft 50 Flaschen Orangensaft ein. 

• Das Guido-Team soll die studere kontaktieren, sofern weiterer Gesprächsbedarf besteht. 

• Sally erkundigt sich nach Preisen für die Blumen. 
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IV. Erstsemester-Woche 

Die Mitglieder der studere waren anwesend, um über die Möglichkeit eines gemeinsamen Konzepts 
für den Guido zu sprechen. Es sind noch Ersti-Auflagen der studere aus den vergangenen Jahren 
vorhanden. Zudem reicht die Zeit nicht mehr für die Zusammenstellung neuer Artikel. 

Es wurde sich darauf geeinigt, dass die studere wieder eine Vorstellungsseite im Guido bekommt. 
Zudem können Artikel aus älteren Zeitschriften im Guido abgedruckt werden. Sophie recherchiert 
nach brauchbaren Artikeln und kontaktiert dann den FSR. Das Guido-Team soll die studere 
kontaktieren, sofern weiterer Gesprächsbedarf besteht. 

Die Semester-Spende wurde bereits an die studere überwiesen und muss daher nicht nochmal 
überwiesen werden. 

Prof. Weiß wird die Einführungsvorlesung ins Öffentliche Recht übernehmen.  

Alle weiteren Vortragenden wurden kontaktiert und der zeitliche Rahmen der Veranstaltungen wurde 
festgelegt. 

In den nächsten Sitzungen muss sich eine Gruppe finden, die sich um die Vorbereitung der Campus-
Rallye kümmert. 

Donnerstag: 10:30 Uhr Vorstellung des deutsch-französischen Studiengangs von Prof. Bezzenberger; 
12 Uhr Einführungsveranstaltung über juristische Lernmethoden von Prof. Schladebach; 16 Uhr 
Vorstellung von JurMep  

Es wurde der Vorschlag unterbreitet, nach dem Grillen am Dienstag eine Party im Foyer zu planen. 
Hierüber wird in den kommenden Sitzungen gesprochen. 

Mustafa trug vor, dass die Einnahmen des FSR durch den Verkauf der Ersti-Tüten im letzten Jahr bei 
1435 Euro lagen. Es muss in der kommenden Sitzung über den diesjährigen Preis abgestimmt werden. 

Der Müller-Verlag möchte gerne Werbung im Guido schalten. 

 

V. Absolventenfeier 

Markus beantragt, bei einer Bäckerei in Potsdam 350 Laugenstangen für insgesamt 160 Euro 

(inklusive Lieferkosten) zu bestellen.   

Abstimmung erfolgt: (6/0/0) 

-ANGENOMMEN- 

Alex erkundigt sich nach Preisen für 100 Falschen Sekt.  

Sally erkundigt sich nach Preisen für die Blumen. 
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VI. Ersthelfer 

Markus hat jemanden vom Sicherheitspersonal angesprochen wegen Erste-Hilfe-Kursen von 
Studenten für Studenten sowie der Installation von Ersthelfern. Er wird dies mit der 
Berufsgenossenschaft klären. Zudem sollen Defibrillatoren angeschafft werden 

 

VII. Bücher in Bewegung  

Bei unserer Bücherbestellung der Studienkommentare wurden uns die eigentlich noch 
draufzuzahlenden 19 Euro erlassen. Somit wurden beide Büchergutscheine vollständig eingelöst. 
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